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(1) (2 Movédec) (i) Eivor n ouvdptnon f(xz) = sin(
(1,400); Anavtiote xou dwote anddeiln.

) opotbuoppa cuveyhc oto (0,1); Xto

= mg—il opotdpoppa cuveyhic oto (0,1); Eto (1,+00); Anavifote

(ii) Eivar v ouvdptnon g(x)
xat dWoTe anddelln.

(2) (3 Movébdec) (i) Eotw f: [a,b] — R oloxhnpodown ouvdptnorn dote f(r) = 0 yia xdde
r € la,b) N Q. Acfire 6t f;f(:c) dz = 0.
(i

ii) Troloyiote 10 bpro

—~ 1
L Dprys

(3) (2 Movddec) 'Eoto (fyn) axolouvdia ouvapthceny ye tino

1
falz) = =77 z €R.
n
(i) Aeite 6Tt f, = 0 opotbpoppa oto R.
(ii) Aeigte 6ut f), — 0 oporbpopya oto [1,+00).
(iii) Xuyxhiver v axohoudio cuvapthoewy (f,,) opobuopga oto (0,1);
(

4) (3 Movdodec) (i) Aei€te 6u yia xdde a > 0 1 oeipd
i e~ T
n

n=1

oLYXAVEL OUoLdUopQa 6TO [a, +00).

(ii) AetZte 6Tt n ouvdptnom

n=1

eivan apaywylown oto (0,4+00) xa 61t f'(x) = e 7 /(e —1).

(iii) Aeigte 6t undpyet otadepd ¢ wote f(x) = —In(1 — e %) + ¢ yia xde = € (0, +00).
(+1 povéda edv detlete 6T ¢ = 0).

(5) (2 Movddec) (i) Bpeite 1o Sidotnpe obyxhions tne Suvapooetpdc
> =
= logn

(ii) Bpeite to avdntuypa Taylor tne ouvdptnone f(z) = e

2 ’ 7
T oo eExppdoTe TO OMOXAHPOUA
fol e’ dz wc OELRdL.
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